#### Monday, November 2, 2020

# Maspion 集团与职专、OPOP 及中小型工业协同合作

#### 促东爪哇省实现经济复苏











【 泗 水 讯 】 2020 年 10 月 IKM ( 中 小 型 工 业 ) 参 与 者 28日(星期三),泗水多达 以及一些伊斯兰学习经院

东爪哇的一习经院一产品 (OPOP) 计划纲领,817大 学(UNTAG)和全印尼职业 教育联盟(Apvokasi)东爪 哇代表处与 Maspion IT 在 Mall Maspion Square 签署合 作备忘录。

东爪哇省长科菲法女 士出席见证, Maspion集团 总裁林文光出席并签署合 作备忘录仪式。

科菲法省长说,这种 合作是 Maspion IT 开展的一 种协同形式,旨在支持东 爪哇的经济增长。这种合 作是实现ABCG协同的一 种形式,它由学者、企业、 社区和政府组成。

她指出,目前,我们已 经进入了教育和贸易世界 的数字化时代。尤其是对 于职专学校,希望这种合 作能够提高其毕业生的劳 动技能(熟练的劳动力)。播。 对于 IKM 和 OPOP 参与者, 我希望这种合作将通过数 字技术提高他们的业务发



Maspion IT。希望每个人都 在东爪哇。因此,我们的 能共同努力,以促进东爪 企业家非常热心参与东爪 哇省的经济复苏及共同抗 哇恢复经济的努力。而 击新冠 Covid-19 疫情的传 且,今天恰好是适逢"青年

Maspion 集团总裁林文 光博士说,科菲法女士是 一位聪颖明智的省长,她 誓言"日。

他指出,将来特别是 从东爪哇省(尤其是印度 尼西亚)的职专高中毕业

他说,"希望与300所 SMK 的最初合作,将能够 在东爪哇创建百万IT企业 家。至于 IKM 和 OPOP, 我 们拥有 Maspion Bazar 合作 社,可以在该处展示和销 售其产品。"

ANto tse 报道 HK 译

## 省及棉兰市印尼华裔



【本报讯】印尼华裔总 会青年团苏北省及棉兰市 2020 - 2024 新一届理事会 就职典礼 10月29日在网上 举行。王建顺 (Martyn) 荣任 团主席黄正权, 副秘书长叶 苏北省 GemaInti Sumut 主席, 选棉兰主席。



出席网上就职典礼的有 华裔总会黄德新总主席,执 行主席黄印华以及华裔总 会妇女会主席陈莉莉,青年 展德,苏北省分会秘书长陈 苏甜蜜 (Thassya Fincosia) 当 俊荣代表陈保安主席,棉兰



省议员梁鸿伟及 Sugianto Makmur,棉兰市议员黄春 分会饶洁莉主席以及各省 升,原苏北省议员莫桩量 烈祝贺,在青年宣誓节举行 裔总会各项活动,也感谢上 结束。



黄德新总主席,黄印华 鼓励全是年青一辈的新一 总会做出的贡献。就职典 执行主席在致词中表示热 届主席及理事积极参加华 礼在回教长老祈祷后圆满

华裔总会供稿





### 棉兰日里扶轮社向贫困家庭分发食品礼包

美、社长吴家兴、主管莫粧 食品予该镇贫困民众。 量及成员们,于10月29日

【棉兰讯】在疫情流行 (周四)10时,在拉武汉镇哇 称,为解决温饱问题,济助 间,为了照顾贫困的家庭, 喜汀路日里扶轮社第一诊 对象以不分种族宗教信 棉兰日里扶轮社辅导周世 所处分发 224 份日需生活 仰,一视同仁,完成善举。

此次所分发的日需物品计



棉兰日里扶轮社的赞助商 离苦得乐。

社员们于分发现场合照

粉、方便面、砂糖、饼干 们衷心感谢,令慈善活动 等。希望受惠民众能感到 得以顺利完善进行,感恩 无限欢喜,感受人间温 大家从事济贫工作,也预 暖。在此向一直以来支持 祝疫情早日消除,使众生

